中雅无线科技利用Strix技术构建工地移动无线监控系统
    移动式无线监控安防管理系统，广东中雅无线科技有限公司自主研发，采用美国Strix系统公司的无线网状网Mesh技术，适用于建筑工地、港口码头、隧道及道路施工、应急抢险、连锁企业、集团企业等安防管理和监控，尤其适合于临时性、流动性强的野外作业等场所的安全监控管理。是一套突破空间局限的高智能远程监控与管理系统。
使用传统的有线监控系统存在安装难，信号连接线容易被破坏等可能产生的不稳定因数。移动式无线监控安防管理系統可以解决以上的各项问题。并可以随时移动到需要的工作位置。完全满足安装快捷、移动性强、高速无线网络传输、远程监控等要求。使用户足不出门，也可以实时获取相关信息。
移动式无线监控安防管理系统，是基于无线网络传输的最新一代远程网络视频管理指挥技术产品，为用户提供视频、数据、语音的采集、传输、储存、处理等功能的一种全新无线视频监控管理指挥平台。可对突发事件实现快速处置，实现应急指挥中心（或应急救援指挥中心）对突发事件现场的“零距离”应急处理和指挥；用户可以不受时间、地点、空间限制对固定、移动监控管理目标进行实时监控、实时采集和统一管理、统一协调、统一指挥。 

应用范围
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实时监控安全生产跟踪 、场地物资实时监控，场地信息、进度实时管理与跟踪。场地广播与报警系统、视频会议等 
    不受线路的束缚，简易的安装，在需要工作的位置上。接上电源，就可使用。不需要预埋专用线路。具有拆卸后，零浪费材料。具有快捷易懂的特性。自动适应，自动调节，不需要专业的工程管理人员操作。也能达到专业的效果。
· 由无线边缘节点对工地24小时的监控数据，经无线中继节点或无线中心节点传送到NVR服务器，再通过显示屏显示出来。
· 监控系统带有防盗报警功能、语音广播功能、夜视功能避雷功能。
· NVR 1.5BT储存、接入Internet随时在全球可看到工地进展及员工操作情况
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拥有NVR告警功能：

★ 从主功能菜单进入告警管理，主要包括告警输入、业务告警、系统告警、告警状态和历史告警。
★ 触发告警的原因有多种，归纳为告警输入、业务告警和系统告警。告警输入即监控点 I/O 告警设备触发的告警，如门禁、烟感、温感设备等。业务告警，即视频源画面的变化导致的告警，如移动侦测和视频丢失。系统告警即 NVR 监控系 统异常产生的告警：磁盘错误、I P  地址冲突或网络问题等。
★ 告警联动动作包括：告警输出、蜂鸣、录像、抓拍、字幕叠加、切换浏览、摄像机转向预置位或ALARM 灯闪烁等。告 警输出指监控点的告警输出设备，警铃、喇叭、警灯等。蜂鸣指 NVR 蜂 鸣器发出蜂鸣。
使用mesh网络为无线传输
      无线mesh网络是新近出现的一种无线多跳网状拓扑网络,是一种非常有前途的无线接入网络技术。无线mesh网,即无线网状网,也称为无线多跳网,它可以和多种宽带无线接入技术如802.11、802.16、802.20以及3G移动通信等技术相结合,组成一个含有多跳无线链路的无线网状网络。这种无线网状网,可以大大增加无线系统的覆盖范围,同时可以提高无线系统的带宽容量以及通信可靠性,是一种非常有发展前途的宽带无线接入技术。
· mesh无线拓扑系统，提供了弹性的无线网络基础架构
· 消除了传统点到点、点到多点无线网桥组网的拓扑限制
· 消除了光纤组网受地理条件等因素的限制
· 无单点故障、灵活组网、快速组网的自组网架构 
· 自组网 “Self” 特性
· Self Configuration/自动配置 
· Self Discovery/自动发现 
· Self Tuning/自动性能调节 
· Self Healing/自动链路修复/自愈组网 
· 使用无线回程链路组建中雅无线网络 
· 完全的无线解决方案提供了极大的灵活性，支持冗余容错，对无线终端是透明的 
· 回程链路仅在中雅无线模块之间建立 
· 回程使用AES加密的隧道建立无线模块之间的通信, 保护了用户和数据管理
只需要接上电源，轻松点击鼠标。在任何地方，都可以随时察看实时信息。
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（ NVR显示器）                          （ 自定义告警设置界面）
监控控制后台采用简单快捷的操作方式，不需要专业的培训，在短短几分钟内就可马上作业。为企业、单位节省大量的培训费用。
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                      （500米实时监控画面）
移动式无线监控不单只是室外监控器，监控后台同样可以实行快速拼装和灵活使用，不局限场地环境，随时到达理想的工作位置。
典型应用场景
建筑工地
移动式无线监控安防管理系统，特别适合用在建筑工地使用。每套系统共有５个监控头（可根据实际需要增加），分别装在建筑工地的东、南、西、北四个地点，最后一个安装在建筑工地的塔吊上，200移动摄像头，除了对工地全方位实施监控，还可以让塔吊驾驶员清晰看到所吊物体位置情况，让驾驶员能更精准操作，确保施工安全。
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通过远端红外摄像机随时随地监控建筑工地现场的状况。设备拆装方便，可随时布置于新工地。
对各种工程车辆进行视频监视。可在任何一台能够连接公网的电脑上监控多个监控点的信息，实现全方位监视。通过镜头及云台，对现场的部分细节进行缩放检视。录制现场监视情况，随时检索回放，杜绝危险事故及非法盗窃等行为，减少工地物资损失。系统配备红外灯,能够在夜间、强光等恶劣状况下正常工作。防爆、防雷、防水。
远程音视频监控
A.   门卫管理：如工程设备、设施、材料进场管理、工作人员进出施工现场、安全通道设置、安全“七牌二图”宣传告示等情况。
B.  场地管理包括材料堆放、材料加工场、大型机械使用、基坑开挖放坡、围护及坑边堆载等情况。
C.  施工操作管理：如作业人员安全装置、脚手架、临边围档及危险作业安全防范措施，以及根据所戴安全帽颜色区分现场施工、管理、监理人员到位情况等。全天候监控掌握动态即时信息，发现问题及时整改。
工地现场集中录像功能
工程监控人员可以设置指定录像时间。例如工程实施时间为早晨八点到晚上8点，可以指定系统在这个时间段进行录像。管理员也可以通过回放器查询录像文件，进行回放。
远程管理功能
工地负责人可以借助网络实现在线管理：可以通过网络远程查看所辖所有的现场施工情况、物资安全；也可以通过语音、文字实时通讯系统和各个实施点负责人在线交流。
远程指导功能
施工技术专家通过远程指导系统，及时了解现场环境、远程掌握工程进度
移动侦测和联动报警功能
移动侦测功能和端口联动报警功能，加强物料仓库等重地的安全.
    关于Strix Systems 

Strix Systems是无线网状网mesh技术领袖，Strix公司的Access/One™ 产品是业界中唯一的模块化mesh系统，提供超大的容量、高吞吐量和低时延。这种下一代产品提供移动宽带，支持语音、视频和数据应用。通过全球范围的一流分销商和集成商的销售，Access/One™ 解决方案已经部属于世界各地的网络中，室外和室内、城域、公共安全、政府、能源、交通、酒店、教育、企业、住宅区和运营商接入市场。更多关于Strix Systems的信息，请访问www.strixsystems.com.cn
